

国庆档期,国产片再发力

《港囧》不囧 《夏洛特烦恼》没烦恼

毫无意外,今年国庆档国产片再度“发飙”,电影院里的人流和高速公路上的车流一样多。经过七天大假的吸金之旅,徐峥导演的《港囧》累计票房超过14.5亿元,稳坐黄金周头把交椅;沈腾、马丽主演的《夏洛特烦恼》后来居上,累计票房超过5亿,正稳步超越票房亚军《九层妖塔》,成为继《大圣归来》之后今年国产片的另一匹黑马。中小成本国产片成为今年国庆黄金周的最受追捧的电影。

《港囧》打破多个票房纪录

按惯例,国庆长假前几天上映的大片会在长假里“发威”。《港囧》不负众望,在不到两周时间里拿下逾14.5亿元票房,打破多个国产片票房纪录。陆川导演的《九层妖塔》虽然网上吐槽声不断,但也在上映一周后稳坐第二把交椅。对此,徐峥4日下午发布微博感言:“真心感谢观众的支持,是你们成就了我们的果实。希望大家继续包容探索,我们为观众服务的诚意、心念从来没有变过。感谢有你,共同成长!”

明星力挺黑马“夏洛”

由闫非、彭大魔执导,沈腾、马丽主演的《夏洛特烦恼》成为今年国庆档的一匹黑马。该片与《九层妖塔》同日上映,后来居上,每天都在刷新自身最高单日票房的影片,从上映前六日的2320万、4062万、5111万、6256万、7897万、9838万,再到前日的1.14亿,《夏洛特烦恼》的单日票房呈现完美上升曲线。该片被许多网友追捧,也被许多明星推荐。王珞丹称:“看过话剧版的《夏洛特烦恼》,可看电影版的时候依旧被逗笑很多次,无!情!推!荐!”而韩寒则表示:“刚

看完《夏洛特烦恼》,意外,惊喜,大赞,决定二刷,极力推荐。从片方到演员我都不认识,但这部电影不到十亿票房就太可惜了。”截至7日,该片上映8天,单日票房达到2656万人民币,远超《九层妖塔》的756万,并以29.5%的排片率笑傲群雄。

刘德华国庆档赚口碑

为了避免两部大片,10月15日之前上映的多是小成本电影。黄金周的中小影片市场也有不少“看点”,刘德华主演的《解救吾先生》可说是类型片中佳作,故事改编自当年轰动一时的吴若甫绑架案,用纪录片的质感,展现了发生在20个小时内的生死时刻。刘德华、王千源、刘烨、吴若甫的飙戏令观众大呼过瘾。

《第三种爱情》本是一部看似普通的爱情片,却因为男女主角宋承宪和刘亦菲,在戏外擦出爱情火花而备受关注。而国庆档唯一一部惊悚片《诡宅》,有着苑琼丹和罗家英两位香港老牌喜剧明星压轴。虽然电影的故事不外“女主角臆想”的套路,但该片填补了国庆档的类型空白,给喜欢惊悚片的观众多了一种选择。(凤凰)



《云中歌》热播 杨蓉演活霍成君

在近期热播的古装爱情传奇大剧《大汉情缘之云中歌》中杨蓉饰演的名门望族霍家之女霍成君,衣着端庄,举止淡雅,浅笑嫣然,恬淡却不失睿智谋略,被众多网友称赞将霍成君这个人物演活了。

霍成君不仅才貌出众,更难能可贵睿智,深得父亲喜爱,更夸赞女儿颇具将相之风。杨蓉扎实的表演功力和端庄的造型仪态,举手投足间都流露出贵族千金之女的温婉大气,深厚涵养,获封“古代贵女”之典范。无论男装女装扮相,杨蓉都演绎得自然鲜活,生动还原了美艳大气的霍成君,被网友赞为剧中最爱的角色。

古典白富美霍成君,芳心暗许翩翩公子孟珏,怎奈世事多舛,背负家族荣耀的成君,即将与孟珏上演爱恨纠葛的虐心痴恋,欲知成君一片深情何去何从,继续锁定《大汉情缘之云中歌》。(综合)

《偶滴歌神啊》录制 丁当自曝成红娘

谢娜主持的《偶滴歌神啊》前日录制,丁当在现场笑称自己唱情歌都唱成了红娘。

主持人谢娜在节目中经常受到选手追捧。当期现场,一位选手向谢娜告白:“娜姐,我是为了你来上节目的。”而随后选手话锋一转称“但是娜姐你也不重要”,令谢娜大呼把选手打下舞台,逗趣十足。

在找音痴环节,谢娜问丁当音痴的秘诀时,丁当说:“唱歌的人要站直,屁股夹紧。”丁当还笑称自己唱情歌唱成了红娘,“我的演唱会上面,歌迷都会求婚成功。”(金洋)

《奔跑吧,兄弟》发布 “终于来了个有颜值的”

浙江卫视《奔跑吧,兄弟》(“跑男”)近日在深圳举行第三季“回归”发布会,宣布由鹿晗加盟的全新阵容的“跑男”将在10月23日开播。

“跑男”全新一季定档海报已曝光,海报中透露出两个重要信息,一是“跑男”新一季阵容由邓超、Angelababy、李晨、郑恺、王祖蓝、陈赫、鹿晗共同加盟;二是海报中公布了新一季“跑男”的播出时间,将于10月23日回归浙江卫视荧屏。而海报的中国风元素引人注目,作为新“跑男团”成员,鹿晗“黄衣红绸金头箍”的孙悟空造型受到关注,从海报的主题到“跑男团”的造型,不难看出《奔跑吧,兄弟》向中华传统文化致敬的理念与诚意。

第三季全体“兄弟团”成员亮相深圳发布会,现场气氛异常活跃。邓超软瘫扮痴情,引发女粉丝尖叫不已;鹿晗在发布会中提到,跑男家族的其他几位成员在录制过程中一直帮助自己。主持人非要鹿晗选一个对他帮助最大的人,Angelababy则调皮称:“按年纪最大的说!”鹿晗对此看向邓超,邓超无赖道:“你别看我呀,李晨才最大。”

鹿晗出场的时候 Angelababy 高呼:“终于有一个有颜值的了。”她说自己这两集以来看大叔真的看腻了,终于有个小鲜肉出现换口味,邓超傲娇地“怒”了,嚷着要下台。小鹿赞扬“Baby姐特别细心”,Baby一脸黑线:“竟然有人叫我姐啦!”(曾乐)

《我的青春我点赞》杀青 姜潮张嘉倪结为“欢喜冤家”

由江西金领影视文化、上海浩瀚文化传媒出品,李宏斌、郑娜娜编剧,郑仕明执导的校园励志喜剧《我的青春我点赞》近日在上海杀青。影片由新生代偶像张嘉倪、姜潮、小五(金恩圣)领衔主演,汇聚了于文文、马春瑞、闫安、李德功常等人气偶像,更有罗海琼、李彬、王景春倾情出演,该片讲述了即将毕业迈入社会的大学生柯芸、林汉杰等人对于爱情、友情、理想、现实之间的抉择故事。影片将于2016年上映。

“他们老让我穿一样的衣服,我都没有新衣服穿,他们说,你是‘男的’不需要新衣服。”平时都以小家碧玉形象示人的张嘉倪表示,此次在电影中演了一个天不怕地不怕的“女汉子”。“其实我私下也是比较男孩子气的一个,我很喜欢这个剧本,也很喜欢柯芸这个角色。”谈及校园爱情,张嘉倪率真坦言:“我大学时都没人追,对于青春,我想说,喜欢哪个男生就跟他谈一场恋爱。”

姜潮是个“逗比”圆喜剧梦

一直以“高富帅”、“高冷男神”的形象示人的姜潮此次在剧中扮演了一个“逗比高富帅”。“我生活中其实是一个蛮逗的人,之前老演那种冷冷的高富帅让我蛮憋的,我就喜欢演那种多动症。”姜潮称,自己从小就喜欢看周星驰的电影,也很想尝试喜剧、搞笑类的角色,这次电影中的表演也得到了导演的认可。谈及青春,姜潮表示,自己做过最疯狂的事情是为了女友退学,去了女友所在的城市生活。(馨馨)

当“三剑客”遭遇“女汉子”

林汉杰、程铭、郝大雨自称东山大学“三剑客”,人称“三贱客”。他们经常闹出一些让人大跌眼镜的“幺蛾子”,而其中总少不了反对派“女汉子”柯芸作梗。在毕业季他们都经历着各自人生中的重大变动:林汉杰由原来的富二代变成破产少爷,不得已去剧组“跑

龙套”,柯芸惨遭男友劈腿,还被闺蜜苏婷婷借机巧取了自己的工作。程铭遵循家里的意愿去考公务员,“乐天派”大雨在创业途中屡屡碰壁……这群活宝站在人生的十字路口,无所不用其极,干出一件件疯狂的事情。而剧中的“戏中戏”将成为影片的一大亮点。



《我的青春》 包贝尔负责让你笑

由新锐导演郝杰执导,包贝尔、孙怡联合主演的青春爱情喜剧《我的青春》近日发布了“拉导的青春”版海报和特辑。这款名为《Who is “拉导”》的视频作为“拉导”的青春系列特辑的第一弹,用全新的视角揭示了“拉导”与“赵闪闪”之间千丝万缕的关系,而海报更是将《我的青春》中包贝尔的“囧”情史突显得淋漓尽致。

作为包贝尔今年的第二部院线大片,《我的青春》今日发布的《“拉导”的青春》之《Who is “拉导”》特辑一方面向《港囧》表示祝贺,一方面也展示了包贝尔的另一种搞笑风格。特辑一开场,就以巧妙的方式带观众回到“拉导”的青春——上课睡觉,下课打架,没事网吧泡一泡——配以包贝尔严肃的发言,让人忍俊不禁。虽然《我的青春》中的“赵闪闪”和《港囧》中的“蔡拉拉”没有实际的联系,却都彰显了包贝尔的搞笑本领。包贝尔曾经说过,自己之所以能够演绎出不同风格的喜剧,就是因为年轻的时候用大把时间打工赚钱,观察到人生百态。正因为此,观众可以在《我的青春》中看到包贝尔的另一种搞笑风格。(搜狐)